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ICS Educational Course - Budapest Oct 2013 

1. Are you a member of the ICS?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 23.3% 7

No 76.7% 23

  answered question 30

  skipped question 16

2. Have you ever attended an ICS Annual Meeting?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 37.9% 11

No 62.1% 18

  answered question 29

  skipped question 17

3. Please indicate your age group:

 
Response 

Percent

Response 

Count

under 30 19.4% 7

30-40 22.2% 8

40-50 41.7% 15

50-60 5.6% 2

over 60 11.1% 4

  answered question 36

  skipped question 10
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4. Which country are you from?

 
Response 

Count

  42

  answered question 42

  skipped question 4

5. How did you hear about this course?

 
Response 

Count

  26

  answered question 26

  skipped question 20
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6. What is your profession?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Basic Scientist   0.0% 0

Engineer   0.0% 0

Industry   0.0% 0

Nurse 43.2% 19

Research   0.0% 0

Doctor 9.1% 4

Gynaecologist 2.3% 1

Neurourologist   0.0% 0

Physiotherapist 36.4% 16

Urologist 9.1% 4

Other (please specify) 

 
1

  answered question 44

  skipped question 2

7. Terminology of Lower Urinary Tract Function and Dysfunction - M Drake

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 55.6% 25

Good 44.4% 20

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 45

  skipped question 1
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8. New insights in the brain presentation of the bladder in newborns - F Katona

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 57.8% 26

Good 40.0% 18

Fair 2.2% 1

Poor   0.0% 0

  answered question 45

  skipped question 1

9. New insights in the brain presentation of the bladder in the elderly - H Madersbacher

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 65.1% 28

Good 34.9% 15

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 43

  skipped question 3

10. New insights in the brain presentation of the bladder in the elderly - W Schaefer

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 65.9% 29

Good 34.1% 15

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 44

  skipped question 2
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11. Incontinence in the elderly; its multi-factorial etiology and risk factors - S Komoly

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 43.5% 20

Good 47.8% 22

Fair 6.5% 3

Poor 2.2% 1

  answered question 46

  skipped question 0

12. Basic workshop; the value of the bladder diary - H Madersbacher

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 69.6% 32

Good 30.4% 14

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 46

  skipped question 0
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13. What is the role of Urodynamics? Are they always necessary? - M Drake

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 65.2% 30

Good 34.8% 16

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 46

  skipped question 0

14. The overactive bladder; behavioural therapy or pharmacotherapy or both? - H 

Madersbacher

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 63.6% 28

Good 36.4% 16

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 44

  skipped question 2
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15. Mini invasive alternatives; botulinum toxin A and sacral neuromodulation - M Drake

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 65.9% 29

Good 31.8% 14

Fair 2.3% 1

Poor   0.0% 0

  answered question 44

  skipped question 2

16. Physiotherapy for urinary incontinence; what is evidence based? - M Slieker-ten 

Hove

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 61.4% 27

Good 29.5% 13

Fair 9.1% 4

Poor   0.0% 0

  answered question 44

  skipped question 2
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17. Faecal incontinence; an unrecognised but important problem - C Norton

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 61.0% 25

Good 36.6% 15

Fair 2.4% 1

Poor   0.0% 0

  answered question 41

  skipped question 5

18. Incontinence Aids in 2013; what, when and for whom? - C Norton

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 59.0% 23

Good 33.3% 13

Fair 7.7% 3

Poor   0.0% 0

  answered question 39

  skipped question 7
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19. The role of the general practitioner in the management of the incontinent patient; the 

expectations - H Koelbl

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 42.5% 17

Good 50.0% 20

Fair 7.5% 3

Poor   0.0% 0

  answered question 40

  skipped question 6

20. The reality in Hungary - Ministry of Social Affairs Rep

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 39.5% 15

Good 47.4% 18

Fair 13.2% 5

Poor   0.0% 0

  answered question 38

  skipped question 8



10 of 18

21. Round table discussion: why doctors, nurses and physiotherapists must collaborate, 

15 min - All speakers

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 34.2% 13

Good 55.3% 21

Fair 10.5% 4

Poor   0.0% 0

  answered question 38

  skipped question 8

22. Surgery for urinary incontinence; in the female - H Koelbl

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 65.0% 26

Good 32.5% 13

Fair 2.5% 1

Poor   0.0% 0

  answered question 40

  skipped question 6
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23. Surgery for urinary incontinence; in the male - M Drake

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 63.4% 26

Good 31.7% 13

Fair 4.9% 2

Poor   0.0% 0

  answered question 41

  skipped question 5

24. Surgery for urinary incontinence; in neuropaths - H Madersbacher

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 62.5% 25

Good 37.5% 15

Fair   0.0% 0

Poor   0.0% 0

  answered question 40

  skipped question 6



12 of 18

25. Prolapse, diagnostics and treatment by the pelvic physiotherapist - M Slieker-ten 

Hove

 
Response 

Percent

Response 

Count

Excellent 62.5% 25

Good 30.0% 12

Fair 7.5% 3

Poor   0.0% 0

  answered question 40

  skipped question 6

26. Given the topic was this course:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Right length 96.0% 24

Too Short   0.0% 0

Too long 4.0% 1

Not sure   0.0% 0

  answered question 25

  skipped question 21
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27. Was this course:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Introductory 43.5% 10

Intermediate 30.4% 7

Advanced 26.1% 6

Not sure   0.0% 0

  answered question 23

  skipped question 23

28. How well has this course met your expectations?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very well 65.4% 17

Well 30.8% 8

Adequately 3.8% 1

Not at all   0.0% 0

  answered question 26

  skipped question 20

29. The content was as described in the programme/promotional material

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 26.3% 5

Agree 68.4% 13

Disagree 5.3% 1

Strongly disagree   0.0% 0

  answered question 19

  skipped question 27
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30. The content provided me with information that will be helpful in my work

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 26.3% 5

Agree 68.4% 13

Disagree 5.3% 1

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 19

  skipped question 27

31. The format was effective in eliciting knowledge and ideas

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 30.0% 6

Agree 70.0% 14

Disagree   0.0% 0

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 20

  skipped question 26
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32. The presentations challenged my thinking

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 35.0% 7

Agree 45.0% 9

Disagree 20.0% 4

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 20

  skipped question 26

33. The speakers identified important issues

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 47.4% 9

Agree 52.6% 10

Disagree   0.0% 0

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 19

  skipped question 27

34. There were ample opportunities to ask questions

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 42.1% 8

Agree 52.6% 10

Disagree 5.3% 1

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 19

  skipped question 27
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35. The speakers thoroughly answered participants' questoins

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly agree 52.6% 10

Agree 42.1% 8

Disagree 5.3% 1

Strongly agree   0.0% 0

  answered question 19

  skipped question 27

36. Would you recommend the course to a colleague?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 26

No   0.0% 0

  answered question 26

  skipped question 20

37. If no, please explain your reasons

 
Response 

Count

0

  answered question 0

  skipped question 46
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38. Did you receive sponsorship to attend this course?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 68.4% 13

No 31.6% 6

  answered question 19

  skipped question 27

39. If yes, who from?

 
Response 

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 42

40. Should we conduct a similar course in the future?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 95.7% 22

No 4.3% 1

  answered question 23

  skipped question 23

41. What was the strongest aspect of this course?

 
Response 

Count

  7

  answered question 7

  skipped question 39
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42. What was the weakest aspect of this course?

 
Response 

Count

  5

  answered question 5

  skipped question 41

43. What, if anything, should have been included that was not?

 
Response 

Count

  3

  answered question 3

  skipped question 43

44. Do you have any suggestions for improving the next course?

 
Response 

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 42


